

III Международная конференция учащихся  
**«НАУЧНО-ТВОРЧЕСКИЙ ФОРУМ»**

Научно-исследовательская работа  
Окружающий мир

**БОЕВАЯ МАШИНА ТАНК**

*Выполнил:*  
**Передумов Платон Вячеславович**  
*учащийся 0 класса*

*Детский клуб «Тропинка в школу» Россия, г. Хабаровск*

*Руководитель:*  
**Рудакова Дина Викторовна**  
*Учитель начальных классов*

*Детский клуб «Тропинка в школу» Россия, г. Хабаровск*

## Введение

Меня зовут Передумов Платон. Мне 6 лет. Мне нравится военная техника. У меня много игрушек на эту тему и целая коллекция танков.

Мне стало интересно, а для чего использовались самые первые танки и когда они появились? Я изучил вопрос создания танков и выяснил, для чего предназначались самые первые танки. Об этом хочу рассказать в своём исследовании.

## Основная часть

Я узнал, что танк – это бронированная боевая машина на гусеничном ходу с пушкой.

Раньше военным танки были не нужны, они понадобились только в первой мировой войне. Война в основном велась в окопах и было необходимо придумать что-то для того, чтобы прорвать оборону противника.

Первый танк был создан в Англии, и был похож на бронированный вооруженный трактор. Его называли истребитель пулемётов. Этот танк не был одобрен военными.

Затем создали танк, который назывался Маленький Вилли (Рисунок 1). Он застревал в окопах и тоже не подходил для войны.

*Рис. 1 Танк «Маленький Вилли»*



Затем его сделали лучше и назвали Марк – 1. У него были огромные гусеницы для того, чтобы он мог проезжать окопы. Он был похож на сухопутный корабль и был вооружён морскими пушками.

Первое сражение с участием танка Марк 1 произошло возле реки Сомма с немцами. Много танков сломались во время сражения, но некоторым удалось прорвать оборону противника. Немцы в испуге бежали с поля боя.

После этого сражения разные страны начали создавать свои танки.

В конце концов, в Советском союзе были созданы танки Т-50 и Т-34 с противоснарядной бронёй.

Сейчас танк – это мощная бронированная боевая машина способная прорывать оборону. Танки очень важны для нашей армии.

## Заключение

Таким образом, проведя исследование, я узнал, какие танки были самыми первыми. Меня удивило, что первые танки не подошли для войны. Но потом их улучшили и они стали помощниками военных.

Каждый год 9 мая на улицы нашего города выезжает военная техника. Мне очень нравится смотреть на неё и военные даже разрешают залезть наверх танка и внутрь боевых машин. (Рисунок 2).

*Рис. 2 Я на выставке военной техники*



В Хабаровске даже есть памятник танку.

## Список литературы:

1. <https://youtu.be/bIY624YUotE>
2. [https://ru.wikipedia.org/wiki/Mark\\_I\\_\(%D1%82%D0%B0%D0%BD%D0%BA\)](https://ru.wikipedia.org/wiki/Mark_I_(%D1%82%D0%B0%D0%BD%D0%BA))